

μικροί ήρωες - μεγάλες υποθέσεις

Η δουλειά αυτή που βλέπετε απόψε είναι αποτέλεσμα ενός χορογραφικού εργαστηρίου 16 συναντήσεων με 8 παιδιά δημοτικού. Έχοντας ως βασικό άξονα το παιδί και το περιβάλλον, την κίνηση και τη φαντασία, το σύγχρονο χορό και το χορό όπως τον αντιλαμβάνονται τα ίδια τα παιδιά, ξεκινήσαμε την παρέα μας οραματιζόμενοι πώς μπορούμε να δημιουργήσουμε μια καλύτερη γειτονιά, που θα αντανακλά σε όλες τις γειτονιές του κόσμου! Μιλήσαμε για τα δέντρα και τα λουλούδια που μας λείπουν, τα σκουπίδια που δε θέλουμε, το νερό που περιμένουμε να πιούμε απ' τις βρύσες μας, το σεβασμό που οφείλουμε να δείχνουμε τόσο στα ζώα όσο και στο συνάνθρωπο, την ευγένεια και καλοσύνη που μας κάνει πιο όμορφους και φωτεινούς, κι άλλα πολλά που μπορούν να μοιραστούν μαζί σας τα ίδια τα παιδιά! Μέσα από συζητήσεις και ερωτο-απαντήσεις, κινητικά παιχνίδια στο χώρο και αυτοσχεδιασμούς δόθηκαν τα απαιτούμενα ερεθίσματα προκειμένου να δημιουργήσουν και τα παιδιά το δικό τους χορογραφικό υλικό, τη δική τους χορογραφία. Κι έτσι η όλη αυτή καλλιτεχνική-εκπαιδευτική διαδικασία μας οδήγησε να σκεφτόμαστε και να πράττουμε, να τολμούμε να λέμε τη γνώμη μας, να τη στηρίζουμε και να τη φροντίζουμε, να ακούμε και να σεβόμαστε τη γνώμη του άλλου, να εκτιμούμε την όποια κίνηση παράγει το σώμα μας με σεβασμό κι αγάπη. Γίναμε φίλοι μεταξύ μας και στηρίξαμε ο ένας τον άλλον με μίαν αγκαλιά ή κρατώντας το χέρι όταν χρειάστηκε. Μα πάνω απ' όλα γίναμε σούπερ-ήρωες, δημιουργώντας τον δικό μας 'μυστικό χαρακτήρα' με τις μοναδικές του ιδιότητες και τη δική του ταυτότητα σε ετοιμότητα για τις δύσκολες στιγμές αυτού του πλανήτη! Ενθουσιαστήκαμε, κουραστήκαμε, ξεπεράσαμε δυσκολίες, προχωρήσαμε βρίσκοντας δικούς μας κωδικούς και γλώσσες πέρα από λόγια και λέξεις! Μέσα απ' το χορό γίναμε σούπερ-ήρωες, στον ύπνο και στον ξύπνιο μας, για έναν καλύτερο κόσμο!

Ευχαριστώ πολύ την κα. Αμαλία Φιλιππάκη και το Ευρωπαϊκό σχολείο για το κάλεσμα, τους γονείς για την εμπιστοσύνη και τα παιδιά για την ψυχή και το σώμα!

Σύλληψη ιδέας - Χορογραφία: Γωγώ Πετραλή
Βοηθός χορογράφου: Δήμητρα Δασκαλάκη

Συμμετέχουν: Νίκη Μανιουδάκη, Τζένη Εργαζάκη, Μαριτώνια Κουτσογιάννη, Μιχαήλ Μακριδάκης, Αριάδνη Λυράκη, Ηλέκτρα Μπικάκη, Κάλλια Αστρινάκη, Λίνα Φουντουλάκη